

□ 天涯第36个教师节

筹集2500万 金淘中心小学教育促进会成立

本报讯 (记者 吴晓艳 通讯员 陈雨佳) 10日下午,南安金淘镇举行金淘中心小学教育促进会成立暨基金捐资仪式。

会上宣布了金淘中心小学教育促进会组织机构名单,并举行金淘中心小学教育促进会首届组织机构成员聘任仪式,为促进会成员颁发聘书。

随后举行的捐赠仪式上,谢正建等乡贤向金淘中心小学教育基金进行捐赠。据了解,金淘中心小学教育促进会筹备过程中,金淘镇党委、镇政府始终高度重视,密切指导,在广大侨亲、校友及社会各界人士的大力支持下,共筹集资金2500万元,用于奖教奖学助学活动,激励和鼓舞学校师生奋力拼搏。

仪式上,金淘镇党委书记戴爱社代表金淘镇党委、政府向教育促进会的成立表示热烈的祝贺。他表示,长期以来,金淘镇党委政府在教育工作上高度重视,持续加大教育投入,不断改善办学条件,努力提升教育质量。全镇教育工作者在教书育人、服务育人、管理育人、环境育人等方面取得了令人鼓舞的成绩。希望教育促进会坚持公开、公平、公正的原则,管好、用好每一笔钱,最大限度地发挥基金的效益。同时,希望金淘中心小学以此为新契机、新起点,深化学校管理,优化教育资源,着力提高教学质量,为金淘多出人才、出好人才贡献力量。

“教育是我一直看重的,只有把孩子教育好了,才能培育出人才。”作为金淘中心小学教育促进会会长,谢正建捐赠了300万元作为教育基金。他告诉记者,这些基金主要用于奖教奖学,“希望让优秀的老师能够得到应有的鼓励,让优秀的学生知道还有社会各界人士在关注他们,期盼他们成才,为社会做贡献”。

“9月4日开始筹备,短时间内能够有这么多爱心人士捐赠,足以见得社会各界对教育事业的支持和重视。很感谢各级领导的关心支持,还有广大侨亲、校友及社会各界人士的鼎力相助,这将进一步激发学校全体师生学习、工作的积极性、创造性,有力推进学校教育事业又好又快发展。”金淘中心小学校长陈小辉告诉记者,学校将以教育促进会的成立为契机,不忘立德树人初心,牢记为党育人、为国育才使命,努力探寻新形势下学校教育改革与管理的新思路与新方法,抢抓机遇补齐教育短板,着力促进学校教育水平提质、队伍建设提强、教育质量提升、办学条件提高、管理效能提速,推动学校质量管理和管理全面提高,努力办好人民满意的教育。



南安二中为教师亮灯。

感恩师恩 南安“为教师亮灯”

本报讯 (记者 林超连 通讯员 叶东杰 文/图) 昨日是第36个教师节。当天晚上6时-9时,南安开展“为教师亮灯”公益活动,全市各地标建筑大屏幕和各中小学、主要街道、路口的电子屏幕,滚动展示“老师,您好”的祝福话语,以亮灯形式向教师致敬。

据悉,2020年度“为教师亮灯”公益活动是为庆祝第36个教师节,倡导全社会尊师重教,教育部教师工作司、中国教师发展基金会联合

发起,号召全国各地于教师节当晚为教师“亮灯”,大力弘扬优秀尊师文化,引导社会各界感恩师恩、礼敬教师,努力营造浓厚的节日氛围。

“感恩师恩,他们‘捧着一颗心来,不带半根草去’,以人格魅力引导我们向上向善,以学术造诣开启我们的智慧之门。”“三尺讲台丈量世界的尺度,三寸粉笔传达知识的厚度。教师,是青春梦想的奠基人,是播种未来的指路明灯。”市民吴先生对亮灯公益活动大加赞赏,并借

此表达对人民教师的敬意。

记者获悉,教师节前后,南安市领导分别带队走访慰问一线优秀教师代表,为坚守在教育战线上的园丁送上祝福。南安市教育局走访了南安部分中小学校,看望慰问师生,向奋斗在一线的广大教师和教育工作者致以节日祝贺和诚挚问候,并勉励大家做好学生成长成才的引路人、教育改革的奋进者,继续为南安教育事业发展添砖加瓦。

乡镇速递

★10日,洪濑镇组织召开庆祝第36个教师节暨教育工作座谈会,为洪濑镇优秀老师发放648580元奖教金。

(记者 黄俊涛 通讯员 侯翠娥 苏翠文)

★10日,洪濑镇举行庆祝第36个教师节暨优秀教师表彰大会。海天下教育基金会为69名洪梅优秀教师、105名教师、9名职工、175名优秀中小学生发放奖学金及慰问金,共计213600元。据悉,2019年,海天下教育基金会捐资252600元进行奖教奖学。

(记者 黄俊涛 通讯员 黄耿鑫)

★10日,洪梅镇仁宅教育基金筹委会2020年度奖教奖学颁奖大会。当天,仁宅教育基金筹委会共向132名优秀教师、106名优秀中小学生及3名本科大学生奖励141400元。

(记者 黄俊涛 通讯员 黄耿鑫)

★10日,梅山镇明新小学举行2020年明新教育基金会奖教奖学颁奖仪式,为28名优秀教师、50名优秀学生发放共3.8万元。前不久,该基金会还为明新村39名2020年考取本科及高中一级达标学生发放近4万元奖学金。

(记者 黄俊涛)

★9日,向阳乡举行庆祝第36个教师节暨2020年“大宇奖教奖学金”及昭阳助学金发放仪式。此次活动共表彰15名向阳乡2019-2020年度“优秀教师”,为49名教师、125名中小学生发放2020年“大宇奖教奖学金”、昭阳助学金以及南安市检察院助学金共24.2万元。

(记者 黄俊涛 通讯员 陈瑜婷)

★10日,眉山乡举行庆祝第36个教师节暨教育工作会议。现场,眉山乡30名优秀教师、优秀教育工作者各获得500元奖励金。奖励金

由眉山商会出资支持。

当天,眉山还为优秀教师、优秀教育工作者颁发荣誉证书,为眉山中学老师石镇雄颁发2019年度泉州市“最美人物”之“最美教师”荣誉证书和奖杯。

(记者 赖香珠 通讯员 石倩雯)

★10日,霞美镇召开庆祝第36个教师节暨教育工作会议,为受表彰的优秀教育工作者、优秀教师颁发荣誉证书及奖励金。当天共有14名优秀教育工作者、52名优秀教师受到表彰,为66名教师发放3.3万元奖金。

(通讯员 连燕海 吴萍萍 记者 赖香珠)

★10日,记者从罗东镇获悉,新雨亭社区爱心人士黄定国与黄波水慰问荷心小学、罗西小学29名教师,并送去3000元慰问金。

(记者 黄俊涛 通讯员 庄川林)

南安市直机关男子篮球联赛落幕
公安局代表队夺冠



公安局代表队与税务局代表队上演巅峰对决。

本报讯 (记者 陈振东 李想 通讯员 黄丽农 文/图) 10日晚,随着裁判一声清脆的哨音,南安市2020年“商会杯”市直机关男子篮球联赛冠军争夺战拉开序幕,公安局代表队与税务局代表队连续两年在决赛相逢,最终公安局代表队以70:54大比分战胜税务局代表队,夺得冠军。

据介绍,本次联赛由南安市全民健身领导小组主办,市文化体育和旅游局、市融媒体中心协办,市总商会赞助,市篮球协会承办。共有16支代表队、近200名运动员参加,鏖战了37场。最终,公安局代表队夺得冠军,统战部代表队以59:54战胜市委办代表队,夺得季军。

霞美召开网格员聘任大会

本报讯 (记者 赖香珠 通讯员 连燕海 吴萍萍) 10日,霞美镇在光伏基地创新大厦二楼会议室召开全镇网格员聘任大会。

会上,霞美镇党委书记黄志宏代表镇党委、政府为各网格员代表颁发聘书。技术公司业务人员就网格化信息平台有关业务知识和有关操作技能做培训。

据了解,霞美镇注重调动网格员在网格化服务管理工作中的主动性,通过颁发聘书、要素明示等形式,充分激发网格员的主人翁意识,提升网格员履职尽责的责任和担当,促进网格员主动作为,并为各级网格员印发工作手册,方便开展网格服务工作。此外,霞美镇还在网格化工作中试行“等级工作法”,根据安全等级及工作难易程度,对全镇服务对象进行细分,并以“红橙黄蓝绿”五种颜色进行区分标志,明确时间要求开展巡查走访,做到管控精准、服务到位,切实提升网格化服务管理效率。

英都镇重拳整治

销号30栋安全隐患房屋

本报讯 (通讯员 洪小燕 记者 吴晓艳) 昨日,记者从英都镇政府获悉,目前该镇59栋重大安全隐患房屋已完成初步处置42栋,完成销号30栋,其中拆除12栋,拆除面积4035平方米,经鉴定安全可正常使用1栋,经专家认定符合处置要求的16栋,已永久性硬质封闭1栋。

对重大安全隐患尚未处置销号的29栋房屋,将分类汇总甄别、审核研判,组织现场核实,通过会商机制,对排查出的问题隐患实行清单式管理,提出整改意见,限期整改,逐一销号清零,做到“应改尽改”“应拆尽拆”。同时,对存在安全隐患的房屋,及时向业主和安全责任单位明确告知问题隐患,动员、责令业主和安全责任单位限期整改。



◆ 近日,幸福工程全国组委会表彰了一批先进集体和个人,南安市计生协会荣获“最美公益伙伴”称号,为泉州地区唯一获此殊荣的单位。

(通讯员 潘菁菁 记者 陈亮亮)

◆ 8日,由南安市计划生育协会主办、南安市关爱母婴服务行业协会协办的全市儿童早期发展师资中级培训班开班,培训班为期5天。

(通讯员 潘菁菁 记者 陈亮亮)

◆ 10日,罗东镇新雨亭社区爱心人士黄海军、黄伟宏响应社区移风易俗号召,自发捐资慰问9户困难孤寡老人活动,为每户送5L食用油、10公斤大米、2公斤面线。(记者 黄俊涛 通讯员 庄川林)

遗失声明

本人:黄翠容将泉州中裕房地产开发有限公司保利香槟公馆项目开出的首付款收据遗失(收据编号:6010693;收据金额:贰万元整,¥20000)(收据编号:6014872;收据金额:壹拾伍万肆仟玖佰零伍元整,¥154905),特此声明即刻作废,不再具有付款凭证功能,由该收据产生的任何法律责任由本人承担。

黄翠容

2020年9月11日

遗失声明

本人不慎遗失南安市茂新里程置业有限公司的商品房认购书,编号:101064037,金额899663元;南安市茂新里程置业有限公司开具的专用票据2张(收据号1000003723,金额139663元)(收据号1000003625,金额50000元)现声明作废。由此造成的一切后果由本人承担。

韦艳珍

2020年9月11日

别了! 一个时代的记忆 杜绝安全隐患 眉山“60岁”粮站拆除



建于上世纪60年代的粮站由于安全隐患,将拆除改建停车场。

■本报记者 赖香珠 黄奕群
通讯员 石倩雯 文/图

位于南安市眉山乡的粮食管理站,曾经是几代眉山人的回忆,在计划经济年代,这座粮站牵动着无数眉山人的“米袋子”。

昨日,为杜绝安全隐患,眉山乡政府配合南安市粮食购销公司,对眉山乡粮食管理站进行了拆除,以后这里将建设停车场。

探索多元“活化”模式 粮站拆除后将改建停车场

当天上午9时30分,记者来到位于眉山乡田内村的粮食管理站。粮站看上去颇为破旧。

现场,粮站周边店铺业主和群众自发参与拆除清场工作,对拆除旧粮站的决定,他们表示理解和支持。

“粮站是上世纪60年代初期所建,今年我们在房屋安全隐患排查中发现存在墙体开裂、地基下沉等现象,存在严重安全隐患,且阻碍交通视线,于是进行整体拆除。”田内村党支部书记吕志良说。

据了解,眉山乡粮食管理站位于乡政府旁的主街道,周围汇集餐饮、农副食品等商铺,处于人流聚集地,建筑主体已陈旧老化,存在明显安全隐患。此次拆除面积共3500平方米。

粮站拆除后,该怎么盘活使用?眉山乡与南安市粮食购销公司商定,由田

内村委会作为项目业主,对南安市粮食购销公司两处存在重大安全隐患的房屋进行拆除,改建为公共停车场。

7500余平方米。

“60岁”的粮站 曾牵动无数眉山人的“米袋子”

这座“60岁”的粮站,背后又有一段怎样的历史?记者采访了亲历者和见证者。

“记得上世纪60年代初期就有了这座粮站,前面的办公楼和店面是上世纪90年代改建,一楼为铺面,二楼是办公室和宿舍,当时我父亲是眉山粮食管理站的工作人员,就住在粮站上面的宿舍。”在粮站大院长大的石先生告诉记者,这座粮站陪伴了他们一家三代人。

石先生介绍,后面对土木结构的日瓦房,就是以前的粮仓,储存着大米、面粉、米粉等粮食,能储存上千吨粮食。

今年57岁的南安市粮食购销公司副总经理林志艺,1983年进入眉山粮食管理站工作,直至1996年。“当时刚从学校毕业就分配到粮站工作,把青春都贡献在这里了。”

“刚建设时,到眉山乡的路还没有通,交通十分不便,都是搬运工到金淘粮站,跨越山丘,一担担用肩挑回来的,需走上两三个小时。”林志艺告诉记者,他到粮站报到时,就是爬山去的,只有周末才回一次家。“当时在粮站工作的有20个人左右,有保管员、购销员等,收购粮食的时候,农民会挑着粮食过来,验质、评级等。”

计划经济时代,粮食统购统销,民众需凭粮票、粮簿到国有粮站买米买油。“粮站售卖大米、面粉、米粉、花生油、干面、饲料、麦皮、豆腐,种类丰富,各个村落的村民都会到这里购置,非常热闹。”林志艺告诉记者,粮站牵动着无数眉山人的“米袋子”,是一个非常繁华的地方。

除了向机关企事业单位供应粮食,粮站还会为贫困村民发放救灾救济粮。

1993年,国家停止粮证、粮票供应,粮食管理站也渐渐退出了历史舞台。

记者了解到,自南安市开展房屋安全大排查大整治以来,部分粮站被鉴定为危房,存在安全隐患,需要对14栋建筑进行拆除。

“这些粮站大部分颓败、闲置,能在强化房屋安全整治中,盘活国有资产,也算是画上了一个圆满句号。”林志艺说。